2022年9月16日 星期五 壬寅年八月廿一

四川日报报业集团主办 华西都市报社出版

今日16版





习近平同乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫会谈







理发店开门迎客 遛娃的人多起来



- ◆ 9月15日12时起,成都市"5+1"区域除部分 街道外,逐步有序恢复正常生产生活秩序。春熙 路的商场开始恢复人气,宽窄巷子的特色小店又 开启了营业模式,上班族们陆续返回工作岗位, 市民们走进公园散步休憩。
- ◆ 当天,记者探访了成都 IFS、成都交子公园金融 总部产业园、宽窄巷子和桂溪生态公园等地,和 大家一起在成都的街头走一走,感受蓉城秋日烟 火回归。

P05-P07要闻

▶ 封面评论

继续筑牢疫情防线,让静好岁月长长久久

9月15日,成都市政府新闻办召开疫情防控 工作新闻发布会。会上透露,目前疫情防控形势 总体可控、平稳向好,成都本轮疫情处于扫尾阶 段。成都市政府副秘书长、市卫健委主任杨小广 同时提醒,"当前我市社会面还可能存在隐匿传 播的风险,通过分级分类,动态调整防控措施来 逐步恢复正常生产生活秩序,不等于放松警惕,

在"原则居家"的每一个日子,每个人心心念念

更不等于放松防控。"

的愿望就是"重回烟火成都"。这一共同的目标、共 同的想法,使得整个战疫过程得以步调一致、凝心聚 力,也使得"用最短时间以最小代价扑灭疫情"的集 体行动有了群体动员的基础。而今,成都"恢复正常 生产生活秩序"逐步推进,我们必须清醒,劲不能松、 气不能泄、心不能散。

众所周知,疫情防控是一个系统工程,横向 而言有赖于群体协同,纵向而来则需要连贯连 续。在成都本轮疫情处于扫尾阶段的关键节点,

我们迫切需要在恢复正常生产生活秩序的同时, 再次重温关于防疫的那些共识与常识。"当前我 市社会面还可能存在隐匿传播风险"的提醒尤须 谨记,后续出现"新增"的情况并不能彻底排除。 而置于更大的时空范围评估,"内防反弹外防输 入"的压力依旧不小。

抗疫成果来之不易,所有人都该倍加珍惜。心往 一处想,劲往一处使,遵守防疫安排,保护好自己和家 人,让疫情防线更稳固,让静好的岁月长长久久。

四川首趟中吉乌"公铁联运"国际班列发车

成都双流加快完善国际门户枢纽功能

◆ P08 四川 ◆

新闻职业道德监督热线:028-86969129 邮发代号:61-602

本报地址: 四川省成都市红星路二段70号 邮编:610012

发行服务热线:成都主城区86969285、86969286 市州及成都市郊片区11185

